
 تصٕيثات كتاب انتطثيقات

 نهصف انخاَي انخإَي تانهغة انؼزتية 

 
 8يكزر في أل صـــ  7: اخز صــ 8ص

 

 أب    تذلا يٍ         أب       )حانخا( تكتة ( 3في شكم ) 35ص

 

 يذصهّ قٕتيٍ يتلاقيتيٍ في َقطّ : 35ص

 

 ػهي انقطز داخم انزصى ٔنيش خارجّ     ح     غتٕض

 

 (3شكم ) 42ص

 

 

 

 غيز ٔاضذّ 4+ ْـ 3(  ْـ4شكم )

 

 تكتة ػهي صطز ٔادذ   5   5( 3في يخال ) 42ص

 

 4ٔ ق 3ق      يٍ تذلا    4ٔ ط 3ط       (6دأل اٌ تذم ) 57ص

 

 جؼم انخط انزأصي ايهش تذلا يٍ خشٍ )دذف انتظهيم(َأل شكم في انصفذّ  58ص

 

 ) ػهي انزصى دذف انتظهيم (   انذائط انزاصي ايهش  6يخال  58ص

 

 د ـجانشكم انخاَي انُقطّ ) ْـ ( تٕضغ ػهي  (30)في رقى   68ص

 ب  ـج ػهي   4طٔيٕضغ      أ ـج   ػهي    3ط    خز رصى يٕضغ اػهي 

 

          4ط ←ب  ـجٔ         4ط ←ا  ـ:     ج 34: رقى  62ص

 

 و ع  يٍ تذلاا   وع  فتصثخ (         : في انذم )ب( تذذف ػلايّ )     5: يخال  72ص

 

 تصٕية انزصى كالاتي 75ص 

 

 

 

 

 

انقإٌَ انخانج :  ع   في قٕاَيٍ انذزكة انزاصية :  25ص 
4
 -= ع 

4 
 ء ف  4+ 

 

 32 × 2  تؼذ كتهّ انقًز  كجى كتاتّ :    (3: دأل اٌ تذم ) 25ص
44

 

 

 (  كجى  )      تصثخ             ( تكجى   )     : اخز صطز 24ص

 

ث  /صى   42  تصذخ    6:  28ص
4

 

 

 32 × 82,8اخز صطز  44:  22ص
-33
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 ف



 انزاصي تذلا يٍ انزاس   5:   22ص

    

 طزف  تذلا يٍ    طزفّ  6             

 

(5)س+          الاجاتّ )ب(  7انضؤال  7—5تًاريٍ  342ص
4

( 7+ ) ص +   
4
  =65     

 

 ) ْـ ( تتذذث تذلا يٍ يتذذث  35: يخال رقى  365ص

 

 تطاقّ 4     تذلا يٍ    تطاقّ   42     (7) 366ص

 

أ  ل )       ( 32)  367ص
/

 غيز ٔاضذّلآَا ( تٕضخ  

 

 اراخت 2ـــــــــــــ  6يٍ  365ص

 انتصذيخ انذائزِ انيًُي ) أ ( & انيضزي ) ب(           غيز ٔاضخ أ  & ب  ػهي انزصىفٍ في اشكال 

 

 ــــــــــــــــ شجزِ تياَيّشكلا ُْذصيا ــ         أ  37   373ص

 

 ٔ يؼا   ٔقٕع انذذحيٍ أ       تذلا  يٍ        انذذحيٍ يؼا  ٔقٕع     ألا :  38رقى  375ص

 

( 5 –)س   :     ( اختار 6كالاتي رقى )تصذخ يؼادنّ انذائزِ  372ص
4
( 4+ )ص +  

4
  =47 

 

صى   َذذف           ( 6 ) -  (3 )انضؤال 2: الاختثار  383ص
5
 يٍ ب & د      

 

    انتصذيخ قٕتاٌ يتضأيتاٌ في انًقذار ٔقياس انزأيّ تيًُٓا     (3) -(  3انضؤال )  2: اختثار  384ص

 

 اكًم يا يأتي       دذف  4: انضؤال  384ص

 

( 35) ×          (ء )تكتة (   6 )   –(  3 )  : انضؤال 385ص
4
 × 32 

 

ب ( U) أ  –ف      (ء )تكتة (   6 )   –(  3 )  انضؤال:  386ص 
/
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